
Краевое следственное управление напоминает сотрудникам частных охранных организаций о недопустимости нарушений законодательства Российской Федерации при осуществлении своей деятельности, а также об ответственности за действия, выходящие за рамки полномочий

В последнее время в средствах массовой информации, сети Интернет регулярно размещаются публикации о противоправных действиях со стороны сотрудников частных охранных организаций, совершенных не только на территории Хабаровского края, но и по всей России. Учитывая вышеизложенное, следственные органы напоминают сотрудникам ЧОПов об ответственности, предусмотренной Уголовным кодексом Российской Федерации.

Статья 203 - Превышение полномочий частным детективом или работником частной охранной организации, имеющим удостоверение частного охранника, при выполнении ими своих должностных обязанностей.

1. Совершение частным детективом или работником частной охранной организации, имеющим удостоверение частного охранника, действий, выходящих за пределы полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, регламентирующим осуществление частной охранной и детективной деятельности, и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и (или) организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, -

наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двух лет.

2. То же деяние, совершенное с применением насилия или с угрозой его применения либо с использованием оружия или специальных средств и повлекшее тяжкие последствия, -

наказывается лишением свободы на срок до семи лет с лишением права занимать

определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю обращаются к гражданам, которые пострадали от незаконных действий сотрудников частных охранных организаций, и просят сообщать о таких фактах в территориальные следственные отделы краевого следственного управления (адреса на сайте: www.khabkрай.sledcom.ru) или в территориальные отделы органов внутренних дел (адреса на сайте: 27.mvd.ru).

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1251313>